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b Obr. 3.36 Tvar vodivé smy&ky pro vypocet
magnetického pole v iloze U 3.11.

U 3.11: Nckoneény drét je ohnut do piilkruhu poloméru r, jak je naznaceno na
obr. 3.36. Urccte magnetickou indukci B ve stiedu pulkruhu za predpokiadu, Ze
driatem protékd proud /.

U 3.15: Vypoltéte magneticky tok @ plochou Ctverce o strané a = 3 cm umisté-
n¢ho vedle nckoneéné dlouhého primého dratu, jimz protéka proud 7 = 15 A.
Jedna strana Ctverce je rovnob&znd s dratem ve vzdalenosti 4 cm, protilehld
strana je od dritu vzdalena 5 cm. & S =<
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(S) 3.1.13. Uzijte vektorovy potencial k urceni magnetlckeho pole v libovolném bodé¢ na ose kruhového zavitu. Zavit

ma polomér £ a protéka jim proud io. z)"" B e AN = -
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